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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     dobře  
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Jedná se o přepracovanou verzi bakalářské práce. Autor částečně doplnil teoretickou část a realizoval 
nový průzkum mezi obyvateli Plas. Teoretická část obsahuje nejnovější poznatky týkající se dané 
problematiky. Autor využívá i zahraniční práce. V praktické části se věnuje městu Plasy. Postrádám 
informace o tom, k jakým změnám v centru města v posledních řekněme 20-30 letech v oblasti 
revitalizace došlo. Autor při hodnocení úspěšnosti revitalizace městského centra vychází v podstatě 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 

pouze z dotazníkového šetření obyvatel města a z rozhovoru s městským zastupitelem. Postrádám  
detailnější analýzu revitalizačních opatření, ať již realizovaných nebo plánovaných. Jak postupovali, 
jakou roli hráli konkrétní aktéři apod. Pokud jde o dotazníkové šetření, tak z práce není zřejmé, jakým 
způsobem byli respondenti vybráni. Položené otázky jsou většinou velmi obecné, aby se daly vhodně 
interpretovat - viz např. "Jak hodnotíte průběh revitalizace kláštera" nebo "Spolupracujete 
(participujete) nějakým způsobem s městem Plasy na revitalizaci centra? Pokud ne, chtěli byste?   
Silnou stránkou města je soubor navrhovaných opatření, jak centrum Plas ještě více zatraktivnit. Chybí 
ale jejich lepší strukturace. Vysoké procento shody s dalšími pracemi (77%) je dáno tím, že autor 
použil venlkou část předcházející práce.   
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
Jaké problémy nebo konflikty by nutné řešit v průběhu revitalizace centra města Plasů? 
              
 
 
 
 

 
 
 
 
V Plzni, dne 11. 5. 2023         Podpis hodnotitele  
 
 
 
 
 
 
 
 
 


